

Награды - лучшим



23 июня в преддверии профессионального праздника – **Дня работника статистики**, в Башкортостанстате прошла торжественная процедура **награждения** работников центрального аппарата и привлеченных лиц, принимавших активное участие в подготовке и проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года на территории Республики Башкортостан. Отличившимся участникам в ходе мероприятия были вручены ведомственные знаки отличия Федеральной службы государственной статистики – **медали «За труды в проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи»**.

Данный знак отличия учрежден Росстатом в целях поощрения и морального стимулирования работников системы Федеральной службы государственной статистики, работников внештатных служб, привлекавшихся к подготовке, проведению и подведению итогов ВСХП-2016, а также представителей федеральных органов исполнительной власти, их территориальных органов, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, организаций всех форм собственности.

Всего по республике награждено данным знаком отличия более 900 человек, церемонии вручения осуществляются на уровне министерств, ведомств и муниципалитетов. Большая часть награждаемых – работники «полевого уровня»: переписчики, инструкторы, администраторы по сбору информации с планшетного компьютера, уполномоченные по ВСХП в районах и городах, их заместители. Именно на них легла основная нагрузка при проведении этого масштабного события.

Но проведению переписи предшествовала большая подготовительная работа: составление и уточнение списков объектов переписи, формирование счетных участков, подбор кадров и помещений для работы, обеспечение транспортом и средствами связи, информационно-разъяснительная работа с населением. После проведения непосредственного опроса осуществлялся ввод, контроль и обработка полученной информации и всё это происходило в стенах центрального аппарата Башкортостанстата.

Напомним, Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года прошла с 1 июля по 15 августа. Основная цель переписи – получить

объективную статистику о сельском хозяйстве, о его современном состоянии, о том, каким мы располагаем аграрным потенциалом для того, чтобы составить максимально верный прогноз развития отрасли, скорректировать программы финансовой помощи сельхозпроизводителям и направить средства именно туда, где они нужнее всего. В сложившейся экономической ситуации сельхозперепись тем более была необходима, поскольку речь идет об обеспечении продовольственной безопасности страны и импортозамещении целого ряда продовольственных товаров.

Итоги переписи будут опубликованы в восьми томах в период с октября 2017 по декабрь 2018 годов.

Кроме этого, на мероприятии группе сотрудников были вручены **Благодарственные письма Росстата** за активное участие в проведении другого крупного мероприятия – Сплошного обследования за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам работы за 2015 год.

Вручив ведомственные награды, руководитель Башкортостанстата Акрам Ганиев поблагодарил всех принявших участие в этих крупномасштабных мероприятиях за ответственный подход и слаженную работу на результат, а также поздравил коллектив с профессиональным праздником – **Днем работников статистики**, который в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации ежегодно отмечается **25 июня**.